
wir suchen dich!

Mit außergewöhnlicher Expertise in den neuesten Technologien und kleinen  
leistungsstarken Teams verschaffen wir seit 2014 unseren Kunden den entscheidenden 
Wettbewerbsvorteil. In dieser kurzen Zeit haben wir uns zu einem sehr beliebten,  
attraktiven und finanzstarken Dienstleister und Arbeitgeber entwickelt, sodass wir heute  
mit unseren rund 120 Mitarbeitern thematisch und strukturell hervorragend am Markt  
aufgestellt sind. Wir bieten eine individuell zugeschnittene, lösungsorientierte Analyse  
und Beratung in den Themen Digital Transformation, Information Security, Risk Management 
und Regulatory Reporting und bedienen damit Mittelständler genauso wie Konzerne aus  
unterschiedlichsten Branchen rund um das Rhein-Main Gebiet.

In diesen Bereichen können Sie Ihre Fähigkeiten entfalten:
 z Entwicklung und Implementierung einer umfassenden Strategie 

zur Kundenentwicklung und Projektakquise im Bereich Künstliche 
Intelligenz, mit besonderem Augenmerk auf KI-Engineering, KI-
Architektur, KI-Sicherheit und KI-Governance. 

 z Proaktive Identifikation und Gewinnung neuer Kunden 
sowie Expansion bestehender Kundenbeziehungen durch 
maßgeschneiderte KI-Lösungen. 

 z Führung interdisziplinärer Teams zur Sicherstellung der 
Entwicklung und Implementierung innovativer KI-Projekte, die den 
Anforderungen und Erwartungen unserer Kunden entsprechen. 

 z Analyse von Markttrends und Technologieentwicklungen im 
Bereich KI, um Advisori FTC GmbH als führenden Anbieter von KI-
Lösungen zu positionieren. 

 z Aufbau und Pflege eines starken beruflichen Netzwerks, um die 
Präsenz von Advisori FTC GmbH in der KI-Branche zu stärken und 
direkte Geschäftsbeziehungen zu fördern. 

Jetzt bewerben

Deine Ansprechpartnerin: 
Talya Calmaz 

People Operations Specialist 
Tel.: +49 (0) 69 / 91 31 13 - 09 

peopleoperations@advisori.de

Bewerben Sie sich jetzt mit Angabe Ihrer  
Gehaltsvorstellung und Ihres nächstmöglichen  

Einstiegstermins.

Das bringen Sie mit:
 z Tiefgreifende Erfahrung in der strategischen Planung und 

Umsetzung von Wachstumsinitiativen im Bereich Künstliche 
Intelligenz, insbesondere KI-Engineering, KI-Architektur, KI-
Sicherheit und KI-Governance. 

 z Nachgewiesene Erfolge bei der Kundenentwicklung und der 
Akquise sowie erfolgreichen Durchführung von KI-Projekten. 

 z Umfassende Kenntnisse in den neuesten Technologien und 
Methoden im Bereich KI und die Fähigkeit, diese strategisch für 
das Unternehmenswachstum einzusetzen. 

 z Starke Führungsqualitäten und die Fähigkeit, multidisziplinäre 
Teams zu inspirieren und zum Erfolg zu führen.

 z Hervorragende Kommunikationsfähigkeiten und ein ausgeprägtes 
Netzwerk in der KI-Branche. 

Wir bieten:
 z Eine Schlüsselposition in einem zukunftsorientierten 

Unternehmen, das die Grenzen der Künstlichen Intelligenz 
erweitert. 

 z Die Möglichkeit, die strategische Richtung im Bereich KI 
maßgeblich zu beeinflussen und einen direkten Beitrag zum 
Unternehmenserfolg zu leisten. 

 z Ein dynamisches und unterstützendes Arbeitsumfeld, das 
persönliche Entwicklung und Innovation fördert. 

D E I N E
B E N E F I T S

regelmäßige Teamevents

flexible Arbeitszeiten und  
eine faire Vergütung

Feel Good Management,  
Müsli-Bar und  
Sportangebote

Perspektive durch 
Karriereplanung

Zusammenarbeit mit  
erfahrenen Kollegen

10.000 € Schulungsbudget  
und 

super Arbeitsatmosphäre 

Sie möchten ein Teil von ADVISORI werden?
Dann ergänzen Sie unser Team als:

(Senior-) Manager für KI-Lösungen (m/w/d)

https://www.linkedin.com/company/advisori-ftc-gmbh/posts/?feedView=all
mailto:peopleoperations%40advisori.de?subject=Bewerbung%20%28Senior-%29%20Manager%20f%C3%BCr%20KI-L%C3%B6sungen%20%28m/w/d%29

